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МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ОТДЕЛ ПО ВОПРОСАМ  ЛОКОТСКОГО  ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



          

ПРИКАЗ
 
от  16 августа 2016г. № 24



Об утверждении методики
прогнозирования  доходов бюджета
Локотского городского поселения
Брасовского района


В целях повышения  объективности прогнозирования доходов бюджета Локотского городского поселения :

1.Утвердить прилагаемую методику прогнозирования  доходов бюджета Локотского городского поселения Брасовского района согласно приложения №1 к настоящему приказу.
2.Настоящий приказ вступает в силу с даты официального опубликования на официальном сайте Локотского городского поселения в сети интернет.
          3.Контроль за исполнением настоящего приказа  оставляю за собой.

	



И.о.начальника МКУ отдел
по вопросам Локотского городского поселения                    И.М.Рацеев                                                               
                                                                                                





                                                               Утвержден приказом
                                                                                           МКУ Отдел по вопросам Локотского
                                                                 городского поселения 
                                                                         от  16 августа 2016г. № 24
                                                                                       (приложение № 1)			


Методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет  Локотского городского  поселения Брасовского района
                                          
1.Общие положения
             Настоящая методика определяет порядок прогнозирования поступлений доходов в  бюджет Локотского городского поселения, администрирование которых осуществляет МКУ Отдел по вопросам Локотского городского поселения администрации Брасовского района  , в части прогнозирования поступлений по закрепленным  кодам доходов  бюджета  при формировании бюджета на очередной финансовый год и плановый период.
             Прогнозирование поступлений налоговых и неналоговых доходов администратором доходов осуществляется в соответствии с  Налоговым кодексом Российской Федерации, федеральными законами, иными нормативными и правовыми актами, а также с использованием данных прогноза социально-экономического развития  Локотского городского поселения  на очередной год и плановый период,  аналитических материалов о динамике поступлений доходов  бюджета.
             Методика прогнозирования по каждому виду доходов содержит:
 а) описание всех показателей, используемых для расчета прогнозного объема поступлений с указанием источника данных для соответствующего показателя; б) характеристику метода расчета прогнозного объема поступлений. 
         Для среднесрочного прогнозирования основных источников доходов   бюджета применяются следующие методы прогнозирования: прямой  расчет, усреднение, индексация, экстраполяция.
         Прямой расчет основывается на непосредственном использовании прогнозных значений объемных и стоимостных показателей, уровней ставок и других показателей, установленных для каждого источника дохода.
Усреднение - расчет, осуществляемый на основании усреднения годовых объемов доходов не менее чем за 3 года или за весь период поступления соответствующего вида доходов в случае, если он не превышает 3 года.
Индексация предполагает установленную зависимость прогнозируемой величины с известными переменными. Этот метод предполагает широкое использование системы разнообразных макроэкономических индексов-дефляторов при расчете прогноза бюджетных показателей.
Экстраполяция (трендовый метод) является наиболее распространенным методом прогнозирования поступлений, основывается на имеющихся данных о тенденциях изменений поступлений в прошлых периодах и предположении, что изменения в будущем предопределяются изменениями в прошлом и настоящем.
         Методика прогнозирования в случае использования метода прямого расчета может содержать характеристику уровня собираемости соответствующего вида доходов (при его применимости) с учетом динамики показателя собираемости соответствующего вида доходов в предшествующие периоды и целевого уровня собираемости соответствующего вида доходов (в случае его наличия).
         Прогнозирование доходов   бюджета Локотского городского поселения осуществляется ежегодно, в соответствии с графиком подготовки и рассмотрения проектов  нормативно-правовых актов, документов и материалов, разрабатываемых при составлении проекта   бюджета на соответствующий финансовый год и плановый период. 

      
                            2.Прогнозирование  поступления  доходов, закрепленных за главным  администратором  доходов  -  МКУ Отдел по вопросам Локотского городского поселения администрации Брасовского района  на очередной финансовый год и плановый период.
        
                    Прогнозирование  поступлений  и  расчет  доходов  производится  по  всем  кодам  классификации  доходов,  закрепленных  за  главным  администратором  доходов  -  МКУ Отдел по вопросам Локотского городского поселения администрации Брасовского района , согласно  правовому  акту  о  наделении  его  соответствующими  полномочиями.
                  2.1. Прогноз  поступления  по  неналоговым  доходам составляется  по  следующим  кодам:
         2.1.1. Доходы от сдачи в аренду и использования имущества, находящегося в собственности поселения.
 Прогнозный объем поступлений по коду доходов бюджета поселения  
111 05035 13 0000 120 «Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных учреждений)» (далее – арендная плата за муниципальное имущество)   рассчитывается методом прямого расчета.
 Алгоритм расчета прогнозных показателей по данному виду доходов основывается на данных о размере площади сдаваемых объектов, ставке арендной платы и динамике отдельных показателей прогноза социально-экономического развития. 
         Источником данных о сдаваемой в аренду площади и ставке арендной платы являются договоры, заключенные (планируемые к заключению) с арендаторами. 
         Для расчета прогноза поступлений в местный бюджет доходов от арендной платы за муниципальное имущество используются: 
- отчеты об исполнении местного бюджета; - сумма начислений арендной платы за муниципальное имущество в году, предшествующем расчетному; - прогноз  доходов о планируемом в расчетном году снижении (увеличении) суммы поступлений арендной платы за муниципальное имущество в связи с планируемым сокращением (увеличением) площадей муниципального имущества, сдаваемого в аренду в расчетном году; - прогноз администратора доходов о планируемом поступлением в расчетном году платежей, носящих разовый характер; - прогнозируемый коэффициент-дефлятор в расчетном году; - информация  о сумме задолженности по арендной плате за муниципальное имущество, в том числе возможную к взысканию, по состоянию на последнюю отчетную дату. 
         Расчет поступления доходов, получаемых в виде арендной платы за муниципальное имущество производится по следующей формуле: 
Nм.у. = Нм.у х К +/- Вм.у,
 где Nм.у – прогноз поступления арендной платы за муниципальное имущество в местный бюджет; 
Нм.у – сумма начисленных платежей по арендной плате за муниципальное имущество в местный бюджет; 
Вм.у – оценка выпадающих (дополнительных) доходов от сдачи в аренду муниципального имущества в связи с выбытием (приобретением) объектов недвижимости (продажа (передача) имущества, заключение дополнительных договоров, изменение видов целевого использования, реализация мероприятий по сокращению недоимки и др.); 
К – коэффициент индексации базовой ставки арендной платы за 1 кв. м. нежилых помещений. 
2.1.2. Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими  поселениями (111 07015 13 0000 120)
 При прогнозировании поступлений от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных городскими  поселениями (далее – часть чистой прибыли) применяется метод прямого расчета. 
 Алгоритм расчета прогнозных показателей соответствующего вида доходов определяется исходя: - из величины чистой прибыли хозяйственных обществ, часть акций (или доли в уставных (складочных) капиталах) которых находится в государственной или муниципальной собственности; - из размера доли чистой прибыли хозяйственных обществ, направляемой ими на выплату дивидендов или распределяемой ими среди участников общества; - из размера доли государственного или муниципального участия в соответствующем хозяйственном обществе (с учетом пакета акций, который планируется к приватизации в текущем году); - из периода деятельности хозяйственного общества, за который выплачиваются дивиденды. 
 Для расчета прогноза поступлений в местный бюджет доходов от части чистой прибыли используются: - налоговая и статистическая отчетность муниципальных унитарных предприятий по прибыли; - прогноз муниципальных унитарных предприятий о размере прибыли в расчетном году.  Прогноз поступления доходов от части чистой прибыли производится по следующей формуле: Nч.п. = n × (Р ч.п. – Сниж) × Н ч.п., где: Nч.п. - прогноз поступления доходов от части чистой прибыли муниципальных унитарных предприятий, подлежащей перечислению в местный бюджет; 
Рч.п. - прогнозируемая прибыль муниципальных унитарных предприятий, остающаяся после уплаты налогов и иных обязательных платежей; - снижение годовой суммы прибыли в связи с предполагаемым акциони- рованием, ликвидацией, реорганизацией муниципальных унитарных предприятий;
 Нч.п. - норматив отчисления доходов от части прибыли муниципальных унитарных предприятий в бюджет муниципального образования, установленный на очередной финансовый год. n – количество муниципальных унитарных предприятий, у которых часть прибыли подлежит перечислению в местный бюджет.

         2.1.3. Доходы от реализации имущества, находящегося в собственности поселений (1 14 02052 13 0000 140).  Прогноз доходов от реализации имущества, находящегося в собственности поселений на очередной финансовый год и плановый период определяется в соответствии с Федеральным законом «О приватизации государственного и муниципального имущества»,  на основании:
- договоров купли-продажи с предоставлением рассрочки платежа;
- прогнозного плана (программы) приватизации муниципального имущества.
Прогноз доходов от реализации имущества, находящегося в собственности поселения, определяется исходя из балансовой (остаточной) стоимости объектов движимого и недвижимого имущества, планируемых к реализации и остатков основного долга по договорам купли-продажи с рассрочкой платежа. При планировании доходов от реализации имущества учитываются риски, связанные с отсутствием спроса на объекты, запланированные к реализации.
          2.1.4 Доходы от возмещения ущерба при возникновении страховых случаев по обязательному страхованию гражданской ответственности, когда выгодоприобретателями выступают получатели средств бюджетов городских поселений (1 16 23051 13 0000 140). Платежи имеют несистемный характер.
Правовые, экономические и организационные основы обязательного страхования гражданской ответственности владельцев транспортных средств определяются Федеральным законом от 25 апреля 2002 года №40-ФЗ «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств».
Обязательное страхование гражданской ответственности осуществляется владельцами транспортных средств путем заключения со страховщиками договоров обязательного страхования ,в котором указываются размер платы (страховой премии) при наступлении предусмотренного в договоре события (страхового случая). Исчисление  дохода производится при наступлении страхового случая  согласно документам страховой компании по договору.

3. Прогнозирование иных доходов бюджета поселения, поступление которых не имеет постоянного характера, осуществляется с применением метода усреднения на основании усредненных годовых объемов фактического поступления соответствующих доходов за предшествующие 3 года по данным отчетов об исполнении бюджета поселения .В случае наличия задолженности на начало очередного финансового года в прогнозе поступлений учитывается ее взыскание (исходя из планируемых мероприятий по взысканию задолженности
                К непрогнозируемым доходам  бюджета поселения, администрирование которых осуществляет  администратор, которые носят заявительный и нерегулярный характер  относятся:
- доходы от  государственной пошлины за выдачу органом местного самоуправления поселения специального разрешения на движение по автомобильным дорогам транспортных средств, осуществляющих перевозки опасных, тяжеловесных и (или) крупногабаритных грузов, зачисляемой  в бюджеты поселений ( 108 07175 13 0000 110);
- прочие доходы от компенсации затрат бюджетов городских поселений;
( 1 13 02995 13 0000 130);
-платежи, взимаемые органами местного самоуправления (организациями) городских поселений за выполнение определенных функций
( 1 15 02050 13 0000 140);
-доходы бюджета от денежных взысканий (штрафов) за нарушение бюджетного законодательства (в части бюджетов городских  поселений) 
( 1 16 18050 13 0000 140);
- прочие неналоговые доходы бюджетов поселений (1 17 05050 10 0000 180).
Расчет объемов данных поступлений на очередной финансовый год осуществляется по следующей формуле:
P = (P(m-3) + P(m-2) + P(m-1) + P(m))/4,где:
P(m-3),P(m-2), P(m-1)– фактическое значение годовых поступлений за три отчетных года;
P(m)– ожидаемый объем поступлений в текущем финансовом году, рассчитываемый по следующей формуле:
 P(m)= (Pо(m) / k) *12,
 где:
Pо(m) – фактическое значение поступлений за истекший период текущего года;
k – количество месяцев истекшего периода текущего года.
 Расчет объемов данных поступлений на плановый период осуществляется по следующей формуле:
 P(p) = (P(t-2) + P(t-1) + P(t))/3,
 где:
P(t-2),P(t-1), P(t)– фактическое (прогнозируемое) значение годовых поступлений за три года, предшествующих планируемому.

4.Прогнозный объем поступлений по группе доходов бюджета поселения
 202 000 0000 00 00000 «Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» определяется на основании объема расходов  областного и районного бюджетов, предусмотренных нормативно- правовыми актами  Брянской  области, Брасовского муниципального района  и (или) соглашениями о представлении межбюджетных трансфертов из областного и районного бюджета.
В течение текущего года, в случае увеличения (уменьшения) объемов расходов областного и районного бюджета на  предоставление межбюджетных трансфертов увеличивается (уменьшается) прогнозный объем безвозмездных поступлений из  областного и районного бюджета.
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